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LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Vámhábopu Csehszlovákia és Magyarország között
Tegnap óta nem állunk szerződé­

ses viszonyban Csehszlovákiával és ha 
nem adja meg Csehország a részünkről 
kívánt engedményeket, úgy a szerző­
désnélküli állapot nyílt vámháboruvá 
élesedhetik ki. XVckerle Sándor pénz­
ügyminiszter már alá is irta a határállo­
másoknak szóló rendeletet. Azokat már 
szét is küldték és rövid átmeneti vára­
kozás után teljes szigorral fogják al­
kalmazni a vámtarifa magasabb téte-

Arzénes bünper a gyulai törvényszéken |
Tegnap kezdte tárgyalni a gyű- ■ 

kú törvényszék A. Tóth Imréné bünpe- 
rét. Azzal vádolja az ügyészség, hogy j 
arzénnal elpusztította az urát, hogy más 
emberhez mehessen feleségül. — A. 
Tóth Imrémé egyelőre mindent tagad. 
Azt is tagadja, hogy a férjén kívül vi­
szonya lett volna más férfivel.

Királynérdés a kisgazdaszer­
vezkedésben

Szijj Bálint felsőházi tag, akinek 
felajánlották az uj kisgazdapárt vezér- 
ségét, kijelentette, hogy feltétlen hive 
az általános titkos szavazati jognak. — 
Szükségesnek tartja egyébként, hogy 
a kisgazdaszervezkedés eredménye ér­
dekében kapcsolják ki a királykérdést 
az aktuális problémák közül.
Anyagi gondjai miatt öngyilkos lett 

egy budapesti ügyvéd
Dr. Morelli József fővárosi ügy­

véd revolverrel szivenlőtte magát és 
meghalt. A nyomozás során megálla­
pították, hogy anyagi gondjai miatt kö­
vette el az öngyilkosságot, már napok­
kal ezelőtt panaszkodott irodaik isasz- 
szonyának, hogy anyagi kellemetlensé­
gei vannak.
A fővárosi választások a Ház ülésén

A képviselőház tegnapi ülésén na­
pirend előtt felszólalt Bródy Ernő, — 
hogy szóvátegyc azokat a panaszokat, 
amelyek fővárosi választások kapcsán 
érték eddig az ellenzéki pártokat. El­
panaszolta, hogy önkényeskednek a vá­
lasztási elnökök az ajánlások elbírálá­
sánál, ezért jogaikban a legmesszebb­
menő sérelem érte az ellenzéket. Bródy 
Ernő felszólalását izgalmas közbekiál­
tások fogadták az ellenzéki padsorok­

kát. A Csehszlovákiával folyó vám tár­
gyal ások feszültségére1 való tekintettel 
a hidasnémeti határállomás átmenő 
forgalma már napokkal ezelőtt meg­
csappant. Úgy látszik, a magyar cé­
gek tartózkodtak az újabb rendelések­
től, nehogy a december 15-én életbe­
lépő autonóm vámtarifa felemelt téte­
lei alapján legyenek kénytelenek elvá­
moltatni a Csehszlovákiából érkező 
árukat.

ból. A belügyminiszter nem volt je­
len az ülésteremben, igy válasz nélkül 
maradt Bródy Ernő felszólalása.

Nyugalom Spanyolországban
Madridi jelentés szerint teljesen 

helyreállt a nyugalom Spanyolország­
ban. Mindenütt urai a helyzetnek a 
kormányhii csapatok. A zendülőket 
szétverték, a vezetők Portugália felé 
menekültek. Eddig sikerült megállapí­
tani, hogy repülőtisztek és kommunista 
agitátorok szítják a forradalmat.

Leégett a filmsztárok nyaralóhelye
Mlybou Beach-ben, a hollywoodi 

filmsztárok kedvenc nyaralóhelyén bor­
zalmas tűzvész pusztított. Egész villa­
sorok pusztultak el a tűzvészben, a kár 
egymillió dollár.
Annyit ivott, hogy — lövöldözni kezdett

Jan ke ez József budapesti betűsze­
dő annyit ivott, hogy a Dalmady Győző 
uccában előrántotta ittasságában revol­
verét és lövöldözni kezdett. Két em­
bert könnyebben megsebesített, mire 
üldözőbe vették, de csak, a Kossuth 
Lajos uccában sikerült ártalmatlanná 
tenni. Átadták a főkapitányságnak.

Poincaré halálán van
Poincaré volt francia köztársasági 

elnök és többszörös miniszterelnök, ha­
lálán van. A nagybeteg féloldala meg­
bénult és állapota teljesen válságosra 
fordult.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A búza ára a tegnapi határidőpia- 

j con nem változott, a tengeri valameny- 
! nyit drágult. A búza első kötése már- 
! ciusra 15.21 —15.22 volt. A készáru­

piacon 79 kilogrammos felső tiszai bú­
záért 14.10—14.15 pengőt fizettek.

Az ide múlik,
a köd és sár ugyan még nem mutatja, hogy 
tél van és közeledik karácsony, a keresztény­
ség legnagyobb ünnepe, a világot krisztusi 
szeretetével megváltó Mester születésének 
ünnepe. Az év utolsó hónapjának napjai fel- 
tartózhatatlanul napról-napra közelebb hoz­
nak bennünket a szeretet évezredes, fenséges 
és meleg ünnepéhez.

De a naptáron kivvül igazán semmi sem 
mutatja, hogy közeledik az az ünnep, ami­
kor nagyobb megértéssel viseltetnek az em­
berek az egymás bajai és szenvedései iránt, 
amikor elül az ellenségeskedés és feléled az 
emberek, népek és országos egymásra utalt­
ságának tudata.

Fekete karácsony lesz? — Amikor ezeket 
a sorokat Írjuk, szerződésnélküli viszonyban 
van Magyarország Csehszlovákiával. Még 
kedd délig nem sikerült megegyezni a meg­
kötendő kereskedelmi szerződés ügyében. A 

; csehszlovák gazdák nem akarják, hogy a 
magyar búza versenyt csináljon, a cseh gyá- 

i rosok pedig azt szeretnék, ha továbbra is 
1 nyolcszázmillió pengő ára iparcikk találna ve- 
i vöre a magyar piacon. Sok tízezer magyar 
j munkás jutna munkához, keresethez és ke- 
; nyérhez, ha a mi ipar-mágnásaink, a kar- 
i telek urai megelégednének azzal a h aszón- 
i nal, amely a befektetett tőkéjük, vállalkozási 
' esélyük és munkájuk után nekik jogosan jár 

és olcsóbban adnák az általuk gyártott ipar- 
1 cikkeket, ami által lkiszoritanák a cseh szár- 
I mazásu iparcikkeket.
I A politikusok csak most jönnek rá arra, 

hogy ha már a búza árának katasztrofális 
esésén segíteni nem tudnak, legalább az egyéb 

1 cikkek árát hozzák a búza árával és a pol- 
! gárság jövedelmével összhangba. Végre rá- 
i jönnek, hogy nemcsak a kanadai túltermelés s rontja a mi mezőgazdaságunkat, de Magyar - 
! ország néhány kart elvez ér hitbizománya és 
i néliány vezérigazgató gyarmata és ezeknek 
’ a kapzsisága drágítják meg és keserítik el 
1 az életet.

A szerződésnélküli állapot még nem je­
lent gazdasági háborút. A csehek még kétszer 
is meggondolják, hogy elveszítsék-e a magyar 

; piacot, ahol szövet, posztó, papír, üveg, por­
céi Ián és még sok másfajta iparcikkekiek ta­
lál vevőre és ahonnan sokszázmillió pengő 
jut a csehszlovák gazdasági élet táplálására. 
A nép fantáziája már a koraősz óta háború­
ról beszél és ha a statisztikai adatokat hall­
juk, bizonyos alapját és megokálását is lát­
juk azoknak a képtelen és hihetetlen rémhí­
reknek. Nem hiszünk abban, hogy eszeve­
szett módon ismét vértenger follyon és a jobb 
belátás helyett ismét a gyűlölet, a vadálla- 

! tiasság és piszok legyen úrrá ezen a földön, 
amely pedig dolgos emberek boldog és nyu­
godt otthona lehetne.

De a számok beszélnek: Európában 3 
millió és 600 ezer ember áll fegyverben. 
20 ezer ágyú, 17 ezer haláltokádó akna­
vető és 5 ezer tank áll harcra készen. Egész 
Magyarország nemzeti vagyonát 8 ezer millió 
pengőre értékelik és az európai fegyerkezés 
évi 44 ezer millió pengőbe kerül, tehát öt és 
félszer annyiba, mint amennyit Magyar or-

MÜLLER GYULA nabozsaltereskeclőitél
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Szőrmebonddkat és szőrmegallérokat
legszebb kivitelben BIH«RI BHLIRT
(Kenyérg yár mellett.)

szag egész nemzeti vagyona kitesz. Ezzel az 
elképzelhetetlen nagy összeggel meg lehetne 
az egész világ munkanélküliség kérdését ol­
dani, ezzel a kidobott pénzzel mennyi nyo­
mort és szenvedést lehetne megszüntetni és 
mennyi karácsonyi cselekedetet lehetne vég­
hezvinni.

Ne higyjünk a rémmesékben. Nem lesz 
háború, de ne is legyen. Meg lehet, de meg

is kell minden kérdést, még a legigazságta­
lanabb békeparancsnak, Trianonnak a revízi­
óját is békés eszközökkel oldani. Igaz, hogy 
a mi békeszeletetünk még nem jelenti az 
egész világ meg javulását. De ez is hozza 
fog járulni, hogy az egész világ elismerje a 
velünk történt igazságtalansságot és az igaz 
emberek együttérzése is sürgesse méltata- 
nul ránkmért sorsunk enyhítését.

Újév műn Kezdődte meg 
az inségakció a tavalyi méretekben

A tejakció folyamatban van — Hetenként 50—60 munkást alkalmaz hetek óta a város
Az idei inségakció lebonyolítását a nép 

jóléti miniszter az úgynevezett segitőbizott- 
ságokra bízta, a segitőbizottság már megala­
kult Szentesen is, az inségakció tavaly meg­
szokott technikai lebonyolításának irányítását 
azonban még nem vette át.

A bizottság a megalakulás után megtar­
tott második ülésén úgy találta, hogy a le­
hető legsiiürgősebben meg kell indítani az is­
kolás- és ovódásgyermekek tejakcióját, mert 
a gyermekek nem várhatnak az elkerülhetet­
len hivatalos formaságok elintézésére. A tej­
akció — amelynek során közel 1000 szentesi 
gyermek kap mindennap reggelit — már fo­
lyamatban van és éppen most áll döntés alatt, 
hogy a karácsonyi szünetben is folytassák-e 
a reggeliztetést. Ha remény van arra, hogy 
a szünet alatt is feljárnak az iskolákhoz és az 
ovódákhoz a gyermekek a reggeli tejért, ak­
kor a tejakció a szegényügyi bizottság és 
más illetékes tényezők felfogásához híven 
nem fog szünetelni a vakáció tartama alatt.

A tejakció után inségmunkákra kerül a 
sor. Tulajdonképen ezt a munkát is a segítő- 
bizottság adja majd ki a jelentkező munka- 
nélküliek közül azoknak, akik a segítségre 
legjobban rá vannak szorulva, valamint a ter­
mészetbeni adományok kiutalása is a segitő­
bizottság tennivalói közé tartozik. A bízott- 
ság által lebonyolítandó segítés még nem 1 
indult meg, de azért már hetek óta folyik a |

városházán a munkanélküliek munkához jut­
tatása. A polgármester utasítására már öt­
hat héttel ezelőtt minden héten átlag 50—60 
olyan szegény sorsú embert vettek fel a szük­
séges városi munkálatok elvégzésére, akik a 
muenkára legjobban rászorultak. A jelentke­
zőket egyéni viszonyaik felől kikérdezték, 
előnyben részesítették a sokcsaládos munka- 
nélkülieket, akiket részben a mérnöki hiva­
tal, részben pedig a városi gazdasági hi­
vatal foglalkoztatott. A városi munkák igy 
lehetővé tették, hogy a legszükösebb viszo­
nyok közepette élő szegény családok némi 
támogatáshoz juthattak.

A városházán az inségakció megkez­
désére már megtették a szükséges előkészü­
leteket. Magáról az akció megkezdéséről teg­
nap megkérdeztük a polgármestert, aki a kö­
vetkező választ adta:

— A karácsonyi és ujesztendői ünnepek 
után — minden bizonnyal a népszámlálás 
lebonyolításakor — ül majd össze a segitő­
bizottság, hogy a nyomor enyhítését pro- 
grammjának megfelelően megkezdje. A leg­
szegényebb néposztály támogatása a legne­
hezebb téli hónapokban, januárban és feb­
ruárban a legszüksegesebb, ezért a népszám­
lálás befejezése után a tavalyi lebonyolítás­
hoz híven kezdődik meg a segítés munkája, 
amelyet a képviselőtestület által megszavazott 
pénzből a bizottság végez el.

rezsijüket, a közterheket, a kamatokat és a 
hitelezők ügyvédjeinek nagyon jelentős kolt- 
séqcit A hitelezők követeléseik behajtasara 
Ín Szentesen is sokszáz esetben a bírósagot 
veszik igénybe, amely eljárás a meg ku önben 
sem nagy terhet viselő földbirtokot is létezé­
sében támadja meg, mert annak a folyamán 
az eredeti követelés a per, ügyvédi, végre­
hajtói stb. költségekkel megsokszorozodik es 
a birtok dobra kerül. Szabadforgalomban a 
birtok alig cserél gazdát, úgyszintén haz- 
inqatlanforgalom sincsen. Az árveréseken ve­
vő sincsen, mert senkinek sincs annyi pén­
zé, hogy ingatlant tudjon vásárolni. Ezek mi­
att azután az ingatlanok árai hihetetlen mér­
tékben lecsökkentek és azokat szinte nevetsé­
ges gumiárakért, vagy a hitelező, vagy pedig 
az ezzel mondhatni üzletszerűen foglalkozó 
egynéhány egyén szerzi meg. Olyan vagyon- 
clto lód ások jönnek létre, amilyenekie meg 
a konjunktúra legerősebb virágzása idejön 
sem volt példa. Egy, öt, tiz, száz, kétszáz, 
sőt ennél is többholdas birtokosok egyik nap­
ról a másikra nincstelenekké válnak.«

»A kormányhatalom — szögezi le más 
helyen a felterjesztés — a gazdaközönseg 
megmentésére állandóan gondol, törvényes 

I intézkedéseket, — gabonalevél, földbirtokse- 
! gély — léptetett életbe, amelyekről azonban 
' az élet azt bizonyította be, hogy csak na-i 
! gyón kis időre enyhítették a gazdasági krí­

zist és ma már hatásuk sincs, mert a gazda- 
közönség eladósodása, tönkremenése _ nem 
szűnt meg, hanem napr ól-napra erősebb 
tempóban pusztít.«

Ezekután kéri a felterjesztésben a kor­
mányt a mezőgazdasági bizottság, hogy a 
magánjogi követelések biróilag elrendelt ár­
verésen való behajtását a gazdákra vonatko­
zólag 1931. szeptember elsejéig szüneteltesse.

MOLNÁR ÁRUHÁZ
a rossz gazdasági viszonyokra való tekintettel

olcsó szabott áraiból
101 engedményt ad.

Elkészült a felterjesztés 
a gazdák moratóriuma érdekében

»Szabadforgalomban földbirtok alig cserél gazdát, úgyszintén ház-ingatlanforgalom

LEGÚJABB.
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kapható:

GUNST SÁNDOR
kerékpár es varrógép üzletében.

sincsen«

Megírtuk, hogy a városi mezőgazda- 
sági bizottság hétfői ülésen elhatározta, hogy 
illetékes helyeken kérni fogja, hogy az uj 
termésig adjanak moratóriumot a tönk szélén 
álló gazdáknak. A moratóriumot kérő fel­
terjesztés, amelyet a Duna Tisza közi Mező- 
gazdasági Kamara utján megküldenek a kor­

mánynak is, a következőkben vázolja a 
szentesi gazdák helyzetét:

»A törvényes kamatlábat 100—150 szá­
zalékkal meghaladó kamatterhek ma már a 
gazdaközönség nagyobbik felét a csőd, az ár­
verés, az elpusztuláshoz juttatták. Ma már 

, ezek a gazdák nem tudják fizetni gazdasági

Sajáttermésü BOB
állandóan kapható literje 
dSO és «90 fillérért
BOCSKAI-UCCA 32 SZÁM.

Karácsonyi nagy játék kiállítás megkezdődött.

Koronázást és 
Szinusz I

Sziriusz mester 
kezőket jósolja:

A tél hidegnej 
későn kezdődik és 
nagy havazások, sül 
csak hazánkban, kt 
is. Óriási viharok, <j 
nak pusztítani, kiű 
fekvő városok s: 
tői. A tavasz kissé 
napikban igen sze 
rásban lesz részüt 
áramlat jön, amikoi 
haros időkben les. 
enyhe, sőt meleg n 
váltják fel. A tava 
nek mondható. Ar 

Az idei nyár 
sőt inkább forró éj 
Európa nagy részét) 
sok esőtől nem két 
jellegű, aránylag e: 
ben szép meleg n 
változik. Jönnek l 
napok, reggeli órá 
részünk, 10 órától 

A termés közi 
bői közepes termés 

Az 1931-ik 
élet előtt áll! Bold 
süt a nap a sötét 
fényt hoz ránk, a í 
s feltűnnek a mii 
csillagok azt műt; 
gyarországnak kirí 

A gazdasági 
Jobb jövő igérkezij 

Iparágazatban 
javulásra van kilátzj 

Pénzünk jó, |
lesz.

A művészet te 
tudásával. ,

írók között is 
fel.

Az orvosi tudó 
vos tűnik fel nag 
hírűvé lesznek, hirt 
A sport minden 
várható.

A farsangban 
Több helyen 

ígérkezik.

Feltűnő olcsó árak 
minden cikkben. CZOBOR

Rakovs 
zongora és
Ezflst éreinl

Tudatja, hojj 
ucca 12. (ti 
nyitotta, atii 
készít, hanj 
fényez, bjj 
azonkívül 1 
ninont, ha 
monikát, c 
bőgőt, go 
stb. a les, 
lemmel o"

Keresi
fí0S

Makulatúra esd 
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Újság kiadóhivat'
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Karácsonyi és újévi ajándékok 
a legkisebb Összegtől

Planer Miksa
leszámított olssé árak!

őrás, ékszerész 
és látszerészeiél-

Pontos kiszolgálás
Óra, éks-e é laiszer javiá-ok gyo'san és szaks eruen készülnek.

Betörök jártak egy Bákóczi-uccai trafikban
Feltörték a trafik két ajtaját és 114 pengő értékű dohánynemüt, bélyeget elvittek — A

betörést tegnap reggel fedezték fel
Kellemetlen meglepetésben volt része talált, mert Dérék a napi bevételt magukkal 

tegnap a kora reggeli órákban az egyik az j viszik. Pénz hiányában a dohánynemüeket 
egyik felsőpárti kistrafikosnak. Az éjszaka fc- \ szedte össze a betörő. Különböző dohányo- 
lyamán ismeretlen tettesek feltörték a trafik j kát, cigarettákat, szivarokat szedett össze, né- 
két ajtaját, behatoltak az üzlethelyiségbe és J hány pengő értékű bélyeget is magával vitt 
nagyobb csomó dohánynemüt magukkal vit- ■ és azután nyomtalanul eltűnt, 
tek" ‘ !A betörő igen gyorsan végezhette a

Dér Ferencné kistrafikja a Rákóczi Fc- munkáját, mert a környéken senki sem hallott, 
renc ucca 155 szám alatti sarokházban van, j vagy látott valami gyanúsat. A Rákóczi Fe­
li trafik ajtaja a Szalai uccára nyílik. Hétfőn ; renc uccanak ez a része a kora éjszakai 
este nyolc óra után néhány perccel távozott j óráktól al andoan neptelen így a betörőnek 
el az utolsó vevő a trafikból, Dérék is rö- , aránylag könnyű dolga volt, mindössze arra

• kellett vigyáznia, hogy a cirkáló rendőr ne 
f vegye észre. Valószínűleg kileste a rendőrt,
* amikor kőrútján arra járt, a rendőr távozása 
‘ után látott munkához.

Dérék a kora reggeli órákban a rendőr­
kapitányságra siettek és az ügyeletes tiszt­
viselőnek bejelentették, hogy betörés történt,

videsen pihenőre tértek. Bezárták az uccára 
vezető belső ajtót, majd becsukták és lela­
katolták a külső ajtót is. A trafikosék ugyan­
abban a házban laknak az udvaron, az éjsza­
ka folyamán semmi gyanúsat sem vettek ész­
re, már pedig a betörők munkája némi zaj­
jal járhatott. Korán reggel, amikor a trafikot 
ki akarták nyitni Dérék, akkor vették észre, ■ A bejelentés után nemsokára detektívek men- j 
hogy mind a két ajtó nyitva van. Bementek tek ki a betörés színhelyére, alaposan átvizs- 
az üzlethelyiségbe, ahol a dohánynemüeket, í gáltak mindent, de semmi olyan nyomot nem j 
újságokat levelezőlapokat, cigarettapapírokat * találtak, amelyből a tettes kilétére követkéz- -

.......  ’ telhettek volna. A nyomozás széles körben
megindult, de a rendőrség munkáját meg­
nehezíti az a körülmény, hogy egyelőre sem­
mi bizonyos adatot nem sikerült előteremteni.

ta azután a nyíláson benyúlva kifeszitette a j A trafik megmaradt készletét átvizsgál­
hasd ajtót. Az éjszakai látogató elsősorban . va megállapították, hogy a betörő dohányne- 
pénzt keresett, erre vall, hogy kinyitotta a 1 mückben, cigarettában és a bélyegben ösz-

összedobálva találták
A betörő hidegvágóval, vagy erős ha- , 

rapófogóval levágta a lakatot a külső ajtó- 6 
ról, a belső aajtó egyik üvegtábláját benyom

pult fiókját is, amelyben azonban pénzt nem szesen 114 pengő értéket vitt magával.

9 Hlauzál-uccai véres verekedés a bírásig előtt
A terhelő vallomások elhangzása után bocsánatot kért a vádlott kovácssegéd a sér­

tettől
Véres események színhelye volt pár hét 

előtt a Klauzál ucca környéke. A Bartha Já­
nos uccai egyik vendéglőben, közel a Kis- 
piac-térhez, bicskával orozva hátba szarták 
részeg legények Kristó József huszárönkén­
test. Ugyanekkor megtámadták a hazafelé 
igyekvő Mikó József leventeoktatót, bicská­
val az arca felé szúrtak, a kés éles pengéje 
megsértette védekezésül feltartott tenyerét, kis 
híja, hogy be nem hatolt a szemébe.

’ Ezután még a Klauzál uccában lévő Győ­
ri Zsigmond-féle Kispipa vendéglőben tör­
téntek hangos jelenetek. A bicskázó legények 
Mikó József után eredtek, erőnek erejével ujra 
bele akartak kötni, azonban a vendéglős és 
a vendégek kidobták őket az uccáta, ahonnan 
pár pillanat múlva hatalmas tégladarabokkal

betörtek egypár ablakot. A verekedés to­
vábbi elfajulásának a hirtelen odaérkezett 
rendőrőrszem vetett véget, leigazoltatta a 
garázda legényeket, akik most már békésen 
eltávoztak az előbb még hangos események 
színhelyéről.

Mikó József leventeoktató feljelentésére 
könnyű testisértés és durva becsületsértés vét­
sége miatt eljárást indítottak Fekete János 
és Bélteki Károly iparossegédek ellen. Az 
ügyükben tegnap megtartott tárgyaláson is­
mertette a tárgyalást vezető büntetőbiró a fel­
jelentés tartalmát, majd felszólította a fele­
ket, hogy próbálják meg békésen elintézni az 
ügyet.

A bíró felszólítására a panaszos levente­
oktató kijelentette, hogy Bélteki Károly el-

Részletre

Részletre R Részletre

WELUSCH
Telefon 66. Telefon 66gépraktár.

Jé minőség, ölesé ér, létállás.

Davi Das Gandhi — Gandhi, a világhírű 
hindu vezér fia — hathavi fogság után éh­
ségsztrájkot kezdett a Bombay-i angol bör­

tönben cs éhenpusztult.

len elejti a vádat, mert vele tulajdonképen 
nem volt semmi baja. Ragaszkodik azonban 
Fekete János megbüntetéséhez, mert nem 
adott okot, hogy nyitott bicskával, goromba 
szavakkal rátámadjon.

Kihallgatta a bíróság Fekete Jánost, aki 
azzal védekezett a vádak ellen, hogy előbb 
Mikó József ütötte meg őt, védekezésül hasz­
nálta ellene a bicskáját. A rajta esett sértése­
kért viszonvádat emelt, vádjainak igazolására 
tanúként bejelentette Faragó Imrét és Czuczi 
Istvánt.

Bélteki Károly előadta, hogy ő csak szét 
akarta választani az ellenfeleket. De vesztére 
avatkozott bele az ügybe, mert a Kispipa 
vendéglő közönsége nekiesett és úgy kidob­
ták az uccára, hogy majdnem nyakát törte 
a lépcsőkön.

Mikó József szerint szemenszedett va­
lótlanság Fekete János előadása. Az eset 
úgy történt, hogy gyanútlanul jött hazafelé a 
Felsőpártról, amikor a Klauzál ucca és a 
Kispiac-tér sarkán ismeretlen emberek azt ki­
áltották utána, hogy: »Megállj, Tibi!« Ön­
kéntelenül is megállt, egyszerre többen kö­
rülvették, gorombán rátámadtak, Fekete volt 
a leghangosabb es legkötekedőbb, rendreuta­
sítására előkapta bicskáját és feléje sújtott. 
Szerencsére csak kezefejét érte a bicska éle, 
az arcát is végigvágta, ezért besietett a Kis­
pipa vendéglőbe, hogy kimossa a sebét. A 
legények ide is követték, Fekete újra bele­
kötött és addig hangsokodott, mig a vendé­
gek ki nem dobták a helyiségből.

Ezzel egyező vallomást tett Győri Zsig- 
mond vendéglős is, mire a bíró ismételt fel­
szólítására Fekete János bocsánatot kért .Mi­
kó Józseftől és megígérte, hogy a legrö­
videbb időn belül kifizeti neki a bicskázás 
következtében felmerült orvosi költségeket. — 
Ebbe Mikó József is belement, mire a bíró­
ság megszüntette a további eljárást.

Ezután került volna tárgyalásra Győri 
feljelentése, amelyben idegen ingó ron­
gálással vádolta Fekete Jánost és Bélteki Ká­
rolyt, mert a verekedés alkalmával állítólag 
betörték a vendéglője ablakait. Mivel mind­
ketten tagadásban voltak, visszavonta fel­
jelentését, mire ezt az ügyet is megszüntette 
a bíróság.

TUDOMÁNYOS
CSÜTÖRTÖKÖN az események zuhatagja 

: 20 FELVONÁS ! :

Lujza királynő
2 rész, 12 felvonásban.

A leghatalmasabb filmalkotás, a:

Hord expres fantomja
8 felvonásban. — MADY CHRISTIANS.

Karácsonyra
varr gépeim ár t le /.áll toltam. 140 pen­
gőtől CENTRAL HOBBIN var ó himző- 
gép már kaph nó 10 é i jótállással

BORI-ná!
Széchenyi u. 57, J ‘i bOR 1 liter 0.50 fillér.
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minőségű speciális kenőolaj 186.60, 127.30,
196 60 pengő. Slieli társaság: 28.20, ő7 pen­
gő, Hegedűs cs Társa budapesti cég a Shell 
csepeli telepéről ajánl ugyancsak 28.20 cs 5-, 
pengős arakon olajat, Budapesti Ásványolaj 
Rt ■ 28.30, 65. Fantó Magyar Benzin 28.21, 
75, kenőolaj 51, Magyar Belga: 28.20, 98.50 
és 67.50.

Az ajánlatokban le vau fektetve az is, 
hogy az olaj arát mennyi idő múlva kell ki­
fizetni és hogy késedelmes fizetés eseten 
hány százalékos kamatot számítanak fel a 

1 társaságok. Valamennyi ajánlattévő letétbe 
helyezte az 1630 pengőtől 1800 pengőig 
terjedő bánatpénzt, vagy az ennek megfe­
lelő bank-garancia-levelet.

A polgármester az ajánlatok felbontása 
után közölte a megjelentekkel, hogy az aján­
latokat a Villamosúm igazgatósága bírálja el. 
Az igazgatósági ülés rövidesen határozni fog 
az olajvétel ügyében a műszaki tanácsos elő­
terjesztései és számításai alapján.

Szentes, 1950. december 17.

Az emeletmagas londoni autóbuszok eddig lejtős utakon felborultak. Most olyan autó­
buszokat építettek, amelyek 43 fokos szög alatt dőlve sem borulnak te .

Ujobb hét hónapi börtönre Ítélték 
az öreg sabatolvajt

Büntetése kitöltése végett átszállították az
Régi ismerőse a nyomozó hatóságoknak 

a közel hatvan esztendős Sólyom Imre, aki- . 
uek apróbb lopásai miatt már többször meg- , 
gyűlt a baja a törvénnyel. Legutóbb azért i 
Ítélte el a törvényszék, mert kiderült róla, 
hogy több subát lopott az őrizetlenül ha- ; 
gyoít piaci és vásáros kocsikról. Alig töl- j 
Jötte ki azonban büntetését, eszeágában sem 
volt, hogy a javulás útjára lépjen, lopás mi­
att újra őrizetbe vette a rendőrség.

E/alkalommal az volt a bűne, hogy öz­
vegy Janó Pálnctól ellopott egy tejes-kan­
nát,' Nagy János kocsijáról elemeit egy bá- , 
ránybőrbekecset. A lakásán megtartott ház- 
kutatás alkalmával egész csomó lopott hol- ; 
mit, — egy uj barna ló pokrócot, egy pár ; 
férficipót, két uj zománc-edényt, egy pár j 
nőiharisnyát, és egy vesszőkosarat találtak j 
nála, amelyekről kiderült, hogy bűnös utón ; 
jutottak a megrögzött, öreg subatolvaj bír- ; 
tokába. j

A szegedi törvényszék most tárgyalta \ 
Sólyom Imre ügyét. Az előzetes letartózta- , 
fásban lévő vádlott, akit fogházőr vezetett . 
elő a tárgyalásra, régi szokásához híven ez- 
alkalommal is tagadással próbált menekülni 
tettének következménye alól. j

A leghatározottabban tiltakozott a lo­
pás vadja ellen. Bosszú müvének minősí­
tette, hogy a tejeskanna és a báránybőrbekecs 
ellopásával vádolják, a kannát cs a bekecset 
is találta, a többi holmit pedig készpénzen 
vásárolta.

Védekezésére alaposan rácáfolt Gyarmati 
lstvánné, aki látta, amikor a tejeskannát el-

Bontásból kikerült
hibátlan ajtók, ablakok, épület­
fák, gerendák, e ős vaskerítések

reidftf»fl! olcsó droiz kaphatók

Pál fly-nil Simányi E. u. 7

Karácsonyra
Schultz Rózsikéi fényképészeti

Foto-szalonjában Petőfi ucca 4 ss.
6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P 
3 drb Igazolvány fénykép . . , . 2 P
— tíz összes fényképek draft a mai nappal leszállítottam —
A dmemre kérem figyelemmel lenni. Petői! DCCOl fényképész, FotO-SZűIon I

ügyészség fogházából a Csillag-börtönbe
lopta, kabátja alá rejtette és futásnak eredt 
zsákmányával. A bekecs ellopását is rábizo­
nyították' és mivel arra vonatkozólag szin­
tén több közvetett bizonyíték merült fel, hogy 
a házkutatás alkalmával előkerült tárgyakat a 
piacon cs a vásáron lopkodta össze, a tör­
vényszék folytatólagos lopás bűntettében bű­
nösnek mondta ki Sólyom Imrét, ezért össz- 
büntetcsben héthónapi börtönre Ítélte.

A vizsgálati fogsággal hatvannégy na­
pot kitöltöttnek vettek, egyben intézkedtek, 
hogy a büntetésbe belenyugodott vádlottat 
büntetése hátralévő részének kitöltése végett 
átszállítsák az ügyészségi fogházból a Csil­
lag-börtönbe.

Hét ajánlat élteti a nillamosmű 
olajszükségletén^ szállítására

Az ajánlatokat tegnap délelőtt bontották fel a 
polgármesternél

A városi Villamosnál évi nyersolaj- és 
kenőolajszükségletét karácsonytájt verseny­
tárgyalás utján szokta beszerezni az igaz­
gatóság. A jövőévi szükségletet az elmúlt 
hetekben kiszámították cs ajánlattételre szó­
lították fel a magyar olajtársaságokat.

Tegnap délelőtt 11 órakor került sor a 
beérkezett ajánlatok felbontására dr. Negyesi 
Imre polgármester hivatali helyiségében. A 
beérkezett hét ajánlatot Cseuz Béla műszaki 
tanácsos és Berényi Antal főszámvevő bon­
tották fel. Valamennyi ajánlat megfelelt az 
előirt feltételeknek.

Az első ajárnlat a Steaua társaságé volt. 
amely a Villamostelep részére jövő évre 
szükséges mintegy 280,000 kilogramm nyers­
olajat és a megkívánt kvalitású 10,000 kilo­
gramm kenőolajat 28 pengő 30 fillérért, il­
letve 49 pengő 50 fillérért ajánlja métermá­
zsánként. A további ajánlatok szerint a nyers­
olaj és a kenőolaj értéke métermázsánként a 
következő: Vacuum Oil Co. 28.20, magas-

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelt vevőimnek 'udonásá^a hozom, 
hogy Lakos Lajosnétó! a műhelyét átvet­
tem és a-t Farkas Mihály u. 11 sz. a’ól

II. tlMnaithp utca Z|; szám
alatt nyílt üzletembe helyeztem át. 
Szives pártfogásukat továbbra is kérem 

teljes ti sztélét’el:
jjflll LbjOS férfiszabó.

KÁNTORNÁL:
1 liter Hőnidtolta 50 fillér 
1 „ fiizling 60 „
1 „ Hada te 70 „

Disznóölésre, lakodalomra 
legolcsóbb beszerzési forrás

Füszeríizlet és fatelep :

Bariba Dános u. 5 sz. alatt van
Telefon 174 szám.

Mosoda megnyitás!
Fehérnemű mosást és vasalást 
ing, gallér, kézelő és puha ru­
hák, függönyök tisztítását és 
spanolását, báli ruhák szak­
szerű tisztítását válalja és a 
nagyérdemű közönség szives 

pártfogását kéri

Papp Béláné 111. Mentő ucca S sz.
Női és férfi téli kabátokat, 
saccó öltönyöket a legjobb 
kivitelben saját, vagy hozott 
szövetből olcsón készítek

6602
Bncstfn mihdíg

szabómester.

HIZ 5 H 8 S 9 szükségletét
disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Gyarmati fűszeresnél
a mozi melle t,

ahol mis fűszeráruk is a legolcsóbbak.
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d telet jósol 
* aier 1931-re

i 1931-ik évre a követ­

és tartósnak ígérkezik, 
4szan tart. Sok helyen 
i\ viharok lesznek, nem- 
j|iirópa többi részeiben 
nciok, földrengések fog- 
<vn a tenger közelében 
Kinek a kritikus idő- 
ót in jön. A tavaszi hó- 

es és kritikus időjá- 
TErős északkeleti lég­
igen hűvös, szeles, vi- 
íszünk. Jön pár szép 
is, de ezeket zivatarok 
vj, csapadékos jellegü- 
x lesznek.
0 melegnek ígérkezik, 
áraz jellegűnek, amely 

■ érezhető lesz. Nagyon 
ni. Az ősz csapadékos 
lesz, sőt jönnek köz- 

í is. Az idő többször 
in igen hűvös, szeles 

nagy ködökben lesz 
> enyhe idő jön. 
lek igéi kezik, minden­
éi pitok meg. 
p Magyarország uj 
b jövő Ígérkezik. Ki- 
i közül és meleg nap­
lók után kiderül az ég 
s trillió csillagok. A 
hogy 1931-ben Ma- 

esz.
lyok is megváltoznak.

tercskedelemben némi

jitfipg nagyobbértékü

iok ifjú tűnik fel nagy

j iehetséges ifjú tűnik

ij terén sok fiatal or- 
iidásával, akik világ- 
uárokká fejlődnek ki. 

ip Iában nagy javulás

, sok esküvő lesz. 
és hideg karácsony

$ István
Mperfcészitfi

; kltänietve !
lühelyét Kátai 

Xóház.) meg- 
I on gorát 

javít, huroz, 
és rövidít, 
és javít pia- 
iumot, har- 

liLmot, nagy- 
iát, hegedűt 
übb szakérte- 
, árak mellett.

idők 
Iliiébe I
ió papirt mázsá­
in kap az „Alföldi 

I. (Kiss Bálint u 10)

választási malac el- 
93 szám alatt.

9267-21

Újabb 180 ezer pengőt utaltak ki 
a fehértói kubíkosmunkóra

Ä munkálatokat akkor folytatják, ha a fagy 
beáll

A szegedi határban az úgynevezett fe­
hértói részen modern halgazdaságot létesí­
tenek, a halastó földmunkálatait, amelynél 
néhány szentesi kubikost is el tudtak helyezni, 
az elmúlt hetekben kezdték meg. A napok óta 
tartó sáros, esős időjárás a munkálatok to­
vábbi folyamatát megakasztotta, a kényszer- 
szünet mellett a munkálatok további folytatá­
sát megnehezítette az a körülmény, hogy ele­
gendő pénz sem áll már Szeged városa ren­
delkezésére.

Gróf Klebelsberg kultuszminiszter — aki 
Nagyszeged propagandájának egyik vezető­
je — telefonon felhívta a szegedi polgár- 
mestert és közölte vele, hogy intervenció­
jára a földmivelésügyi miniszter a fehértói 
munkálatok folytatására újabb 180,000 pengőt 
utalt ki. A munka további folytatásáról a 
Szegedi Armentesitő Társulat igazgató-fő­
mérnöke a következőket mondotta:

— Az első terv az volt, hogy az al­
győi csatorna építésénél foglalkoztatott hat­
százötven munkásból kétszázötvenet felhasz­
nálunk a fehértói munkálatoknál. A munka­
nélküliségre való tekintettel azonban onnan 
nem veszünk el egyetlen egy embert sem, 
hanem a Fehértónál újabb 250 munkást alkal­
mazunk s mihelyst az első fagy megérke­
zik, elvégeztetjük a töltési munkálatokat. A 
munkálatokat a nagy esőzések most meg­
akasztották, amennyiben többszázholdnyi te­
rületet elöntött a viz. Amint egy-kétfokos 
hideg lesz, a munka ismét megindul.

A fentiekhez a magunk részéről any- 
nyit jegyzünk meg, hogy amikor Szentes a 
közmunkaakció során olyan munkához, ame­
lyet még ebben az évben elkezdhetett vol­
na, nem tudott hozzájutni, az illetékeseknek 
mindent el kell követniök, hogy a fehértói 
munkálatoknál még szükséges 250 munkás 
közé szentesi kubikosokat is felvegyenek. Bi­
zonyára méltányolják is Szegeden a szen­
tesi kubikosok nehéz helyzetét és — ha csak 
egy kisebb csoportnak is — adnak munkát, 
már csak azért is, mert a szentesi kubikos 
szakképzettségénél az ilyen földmunkánál va­
lóban nagy szükség van.

I
Bérlet megszüntetés folytén!
a raktáron lévő összes árukészletem
beszerzési fkon kiárusítom. 
IZgers és pörkölt kávék, teák, 
rizsek, fűszerárak, festékek 

és háztartási cikkek 
kedvező alkalmi beszerzése, 

még a készlet tart:
1 kgr. vegyes gyümölcsíz . . P 1.30 
1 kgr. barack és málnaiz . . 2.40
1 kgr. zöld borsó egész . . —.56
1 kgr lencse ..... —56
1 kgr. lencse, nagyszemü . . —80
1 kgr. paprika kolbászba való

borserős................................ 1.40
10 dgr. szárított gomba I.. 1 —
Fél kgr. zománcozott dobo­

zos Frank kávé .... 1.10
Legfinomabb likőr esenciák 

nagyon olcsón! 
i/4 kgr: cipőkrémnek való Lurion 

kocka 12 fillér.
Berendezés részletekben is, és felszerelést 
tárgyak, kirakati dolgok mérlegek stb. eladók

Schllltznál. Posta mellett.

Pénzkölcsönt
közvetitek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltókölcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.
I kér. Br. Harucker 
ucca 8 szám alatt.Toffler Lázár

Nagy Karácsonyi és Miévi vásár
101. engedményt adok
;égíig ölesé szabott aralwbál késipén2

Virágos
fizetésnél

divatáru üzlete
Petöfi-szállóval szemben. Telefon 1-76.

HAPIHIREK
Szerda, december 17. Róm. kath.: L. 

Kán. — Protestáns: Lázár. — Nap kél: 7.41 
órakor, nyugszik: 4.10 órakor. — Hold kél: 
4.58 órakor, nyugszik: 2.1 órakor.

Időjelzés: Változékony idő várható hő­
süllyedéssel, sokhelyütt csapadékkal.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Szilveszteri záróra. A belügyminisz­
ter rendelete szerint december 31-én min­
dennemű nyilvános étkező- és szórakozóhe­
lyiség, hangverseny, egyéb előadás és tánc­
vigalom zárórája kivételesen éjfél után 4 óra­
kor kezdődik.

— Szabadjegy a vasutügyi bizottság 
tagjainak. Évtizedek óta szabadjegy illeti meg 
Szentes város vasutügyi bizottságának tagjait 
a Szentes—Kunszentmártoni Hév. vonalon. 
A bizottsági tagok névsorát most közölték a 
MÁV igazgatóságával, hogy az esedékes 
szabadjegyeket kellő időben megküldhesse a 
városnak.

— Dr. Székely László orvos rendelő­
jét röntgen laboratóriummal felszerelve Pe­
tőfi ucca 13 szám alá, a Lábas doktor-féle 
házba helyezte át.

— Nem kapnak koldulási engedélyt. A
megye elutasította Lakatos Emma és Boda 
Arán koldulási engedély kiadása iránti ké­
mét. Az elutasító határozat meghozatala előtt 
megállapították róluk, hogy munkaképesek, 
ezért koldulási engedélyt nem kaphattak.

— Népbál az inségakció javára. Az al­
ispán megengedte Székely Lajosnénak, hogy 
január 1-én este 7 órától hajnali 4 óráig 
tartó népbálat rendezzen a városi inségak­
ció javára a Zöldfa-vendéglőben.

— Segélyt kérnek a nyomorgó színé­
szeknek. Az Országos Színész Egyesület fel­
hívást küldött a városnak, hogy járuljon vala­
melyes összeggel az egyesület segélyezési 
alapjához.

— Pár év óta fokozott figyelemmel for­
dulnak a müveit nemzetek a jövendő nemze­
dék felé. Belátták azt, hogy a gyerekek neve­
lésétől, lelki és testi arravalóságától függ 
minden ország jövendő sorsa. Ennek a nagy 
gondolatnak a szolgálatába állott a fiiharmo­
nikus zenekar, amikor vasárnap a szegény 
gyerekek ingyentej-akciójának javára műso­
ros délutánt rendez.

— Zenepróba. A filharmonikus zenekar 
ma este 8 órakor vonós szólampróbát tart.

fceseiiiéseseteb lakodalmi 
meghívók uép kivitelben Ju­
tányos árért’ax Alföldi Újság 
nyomdájában készülnek.

A Magyar Általános Takarékpénztár
B.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókőlcsőneket ház- és föld­
birtokra.

— Szaporodik az elhagyottá nyilvání­
tott gyermekek száma. Az utóbbi hónapok 
alatt több szegénysorsu szülő jutott abba a 
helyzetbe, hogy kénytelen volt gyermeké-» 
nek elhagyottá nyilvánítását és a szegedi 
gyermekmenhelyen való elhelyezését kérni a 
városi árvaszéktől. Minden ilyen esetben lel­
kiismeretesen megvizsgálják a szülők és nagy­
szülők vagyoni helyzetét s ha megállapít­
ják, hogy valóban nem képesek a kiskorúról 
gondoskodni, meghozzák az elhagyottá nyil­
vánításról szóló határozatot. A napokban 
több ilyen ügyet intéztek el, egyidejűleg a 
gyermekek elhelyezéséről is gondoskodtak.

Szeszfőzdében 1 liter törköly 2.80 fillér, 
1 liter borpárlat 3.00 fillér, 1 liter szilva- 
pálinka 3.60 fillér, 1 liter meggy-pálinka 4.40 
fillér ezen a héten.

— A Hegedűs Armin cég lapunk teg­
napi számában megjelent hirdetésébe tech­
nikai hiba folytán tévedés csúszott be. A 
gumrni esőkabát darabját 2 pengő 90 fil­
léres árban tüntette fel a hiba folytán a hhv 
detés, holott a gummi esőkabát darabja 7 
pengő 90 fillér.

— Iparengedély-ügy. Talmácsi Károly 
szücsmester, aki időközben Kunszentmárton- 
ba költözött, bejelentette a városnál, hogy 
lemond szentesi iparengedélyéről.

FIGYELEM!
Minden férfi és fess nő 
Kovács Imre kelmefestőnél 
Tisztittatja ruháját.
Fakó színből újat ád.

Üzlet Kossuth-u. 17. Műhely Andráss^-u. 16. p

é« lt^)9
naponta friss vágású húsok 
legolcsóbb napiáron kaphatók

PAPP ISTVÁN
mészárosnál.

Hízóit sertéseket a legmagasabb napi 
áron vásárolok. 8908

Központi Vászonéra ás Kelengye Vállalat szentesi fiábjn
Vezető: Schwarcz Antal. K O S S U T H—U C C A.

Karácsonyra és Újévre
leszállítottuk árainkat,

hogy téli szükségletét olcsó árban beszerezhesse, saját érdekében cselekszik, 
hogy mielőtt bevásárolna győződjön meg olcsó árainkról. — Üzleti elvünk 
40 év óta : jóminőségü áruk, — olcsó árban, — előzékeny kiszolgálás.

mer Téli kabátok árnsltdsa beszerzést árban I

maga- 
mely 

: még

bank-
fiók- 

!i pa- 
: két 
zottja 
ikban 
ípés- 
tt ki 
aeg- 
fllőtt 
pick 
utó-
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6. otdaL

Amundsen, a nyomtalanul eltűnt világhírű 
sarkutazó szobra, amelyet az Északi Sarkon 

helyez el egy expedíció.

— Kiselejtezik a régi elavult értékeket.
Felsőbb rendeletre kiselejtezik a városi szám­
vevőségnél fekvő régi elavult értékeket. Van­
nak köztük korona-értékre szóló régi taka­
rékpénztári betétkönyvek, amelyek óvadék­
ként szolgáltak. Előkerült több hamis lebé- 
lycgzésü háboruelőtti és azután még kisidcig 
érvényben volt 20 és 100 koronás bankjegy, 
amelyek annakidején a város pénzkészlete kö­
zé keveredtek. Találtak még más egyéb el­
értéktelenedett értékpapírt is. Most vala­
mennyi értéket pengőre átszámítva kiadásba 
helyezik, további nyilvántartásukat megszün­
tetik és ha lehet, természetben kiadják jogos 
tulajdonosaiknak.

Disznótorra, névnapra 
lakodalmakra stb,

bort csak Soóstól
a kispiactérröl szerezze be 
ahol úgy fehér, mint siller 
borokat már 60 fillértől 
kaphat kihordásra.

Villany és rádiószíralÉSBliet
legolcsóbban

Pllcz Ödön

ALFÖLDI ÚJSÁG
Szentes, 1930. december 17. _

rv.... Értesítés, Van szerencsénk tudomására hozni a nagy­
érdemű közönségnek, hogy KÍGYÓ U'.v.n 
5 szTm alatt (volt Vass Béla műhely)

@
bc-déolakatos és víívcsc

műhelyt nyitottunk, hol mindenféle lakatos áruk és vízvezeték, sz.va yu.< 
rendezését és javítását olcsón es pontosan vállaljuk. ,
Artézi- és mOtataV tolását, mosatisál és ujboll"figíjclniél cé-

fitt*. po-tos és díjtalan te.vUágosUás. ngér-ek.

! Rádió i
Szerda, december 17.

9.15: Szalonzenékul

idó Br. Haruckí

günkre, hol kút és vízvezeték ügyben pontos
Szives pártfogást kér: DObOSSlf €5S

B tapasztó vedret 
a szomszédasszony feléhez vágta

villanyszerelő készít 
Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Autó,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

«OTOR5ZBMTORIIJM
Bálint ucca 1

velük, de nem végezhették el munkájukat, 
mert bcomlasztották a kutat, amelyikbo < 
vályogveréshez szükséges vizet merítettek.

tiizték ki támualásra az úgy

ék kamatra. Cin 
9

nagy: Bertha István. 1. jj^ kllkoricaszár ; 
lagok, induló. 2. 8hauss; ^jyya trágyáért 
ringó. 3. Zcrkovitz: Szí; g
4. Gounod: Faust, egyve -—-ji------------ r
turne fuvolaszoló zenek ! csavarral
ler Sándor.) 6. Lányi f ^ca 83' StrassJ
csonyban, zenekép. 7. E|_____ ______
Nászutazás Skandinávok kapható II. kér
Egy nap Velencében, n Éjit.________ 9i

9.30: Hirck. fannak eladók
9.45: A hangverserjf szám. 9 
11.10; Nemzetközi

Egyizben már foglalkozott a járásbíróság 
Német Sándorné, Szabó Péter és Gulyás Pál- 
né mindszenti lakosok ügyével. Német Sán­
dorné könnyű t estisértésért feljelentette Szabó 
Pétert és Gulyás Pálnét, mert a nyilt uccán 
állítólag összeverték.

A múltkori tárgyaláson kellemetlen for­
dulatot vett az ügy a vádaskodó asszonyra 
nézve, mert Gulyás Pálné elmondta, hogy 
tulajdonképen Német Sándorné kezdte a ve­
rekedést, fejbeverte a tapasztó-vederrel, lc- 
teperte és addig ütlegelte, torkolászta, mig 
a segítségére siető Szabó Péter ki nem sza­
badította szorongatott helyzetéből. így mond­
ta el a dolgot Szabó Péter és a tanúként ki­
hallgatott Fejes Balázs is, de Németné még 
sem volt hajlandó a békés egyezségre, ra­
gaszkodott az általa bejelentett újabb tanuk 
kihallgatásához.

A tegnapra kitűzött folytatólagos tár­
gyaláson kihallgatta a bíróság Bugyi János és 
Bacsa István mindszenti gazdálkodókat. Bu­
gyi János szerint az ucca porában gyömöszöl­
te egymást a két asszony, (3 szedte le Gu- 
lyásnét Német Sándornéról. Bacsa István 
homlokegyenest ellentétes vallomást tett. Gu­
lyás Pálné feküdt alul, Német Sándorné rá­
térdelve ütötte-verte, mig elő nem jött Sza­
bó Péter, aki szétválasztotta őket. Németné _ 
olyan dühös volt, hogy még ezután is bán- ( 
talmazni akarta egy kapával a sírva hazafelé 
tartó Gulyás Pálnét.

Német Sándorné most már belátta, hogy 
nincs sok értelme a pereskedésnek. Vissza­
vonta feljelentését, Gulyás Pálné és Szabó 
Péter is elálltak a viszonvádtól, mire a bíró­
ság, — anélkül, hogy ítélethozatalra került 
volna a sor — beszüntette az ügyet.

JUVU1 VailkTZ. -----
Tegnapra tűztek ki tárgyalásra az ügyet, 

de nem hozhattak Ítéletet, mert Czinkóczi 
Imre elmaradt a tárgyalásról. A bíróság el­
rendelte Czinkóczi elővezetését es az uj tai- 
gyalásig clnajxilta az ügyet.

} ikerékpár és egv 
állusjelentcs magyarul é 'Sányiéknál, Sz< 

12.00: Déli harangs* 
plomból, időjárásjelentc 

12.05: A m. kir. 
karának hangversenye, 
lőssy Ferenc. 1. Fucik:

. íörüii prima zs 
r ucca 19 szán 

9
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Rádiók,
gramafonok,
hanglemezek
legolcsóbbak

Füstinél
K I S P 1 A C-T É R.

Accumulátor töltés!

a
ti

3
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2. Lotter: Szerelem ébr 1 háztartási c 
Offenbach: Savoyardok 1 fióknál szerezi 
scher: Csodabár, foxtrot8 állami szövet 
letek Blaha Lujza kedv 
veleg; b) Ketelbey: A
lemdarab. 6. a) Blanket 
gyei, egyveleg; b) Sán 
nyár, blues. 6. Riesenfe 
muskétás, induló.

12.25: Hírek.

szám alatt égi 
morzsolt kukor 

9
festése, tiszti 

ó Harucker uc 
c

12.35: A hangvers ■
1.00: Pontos idojel, Huszár ucca 

állásjelentés. c
2.30: Hírek, élelmi-
3:00Í Piaci 'árak, ázhoz hordanék. 
3.30: Morse-tanfoh _

FIGYELEM!
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

KRAFFEl
müköszörüshőz (Kossuth ucca 26 es 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

4.00: A Rádióélct i ó Rákóczi Fere 
földi diákélet I. rész. / naponta kaphat 
élet. Killián Zoltán felöl

4.45: Pontos időjel :ám alatt egy 
állásjelentés, hírek. ló. t

5.00: Gallay-Gabrie >|jdó Sárgapart 
A szikra története. 2. (
szerző. _ _ $ lévő Singer5.25: Az »Ezerme , kiad6ban^
énekkarának hangverse -t—.——-r- 
Koller János. 1. Cseri! Flacok- fias,kc 
gyöngyvirág. 3. Bébor arbegyes gaam
Szól a kakas már. 5. F™-

Magánlaksértéssel és durva becsületsér­
téssel vádolva került a bíróság elé Valila 
Györgyné Dcrckcgyháza-ujvárosi lakos. Nagy

Szentes város polgármesterétől.
10811 —1930. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Szentes város részére az 1931. évre 

szükséges 125 féle összesen 32.430 iv 
és 244.750 darab nyomtatvány szállít á-

asszony... 6. Angyaljár »fon íemezekke
cséretes a gyermek... - szám alatt.__'
XVI. századból. 8. Humjfhurkol, tüt

6.10: Olasz nyelve ierrel csináltass 
6.45: ifj. Sáray Ele 

rának hangversenye.~ ~ om, egy finom
7.30: Magyar müve. e]adó Érteke

it Ar, I«Tn«A1«l 1 _ MITfolltogatás Iványi-Grünwalj 
közvetítés, vezeti: Gyar^- Ä

8.00: A Prágái FC„Gyorgyne ucrcKegynaza-ujvaiosi umus. íxmgy cs ^ V" Dránáhól
Jánosné feljelentésére indították meg ellene 1 sára versenytárgyalást hirdetek es fel- n ?. ’,ph .... . y

szám alatt.

az eljárást, mert önkényesen behatolt Nagy- 
né lakásába, ahol lekapta lábáról a papucsát 
és azzal durva szidalmak közt összeverte el­
lenfelét.

A tegnapi tárgyaláson kijelentette Valiiá- 
né a biró kérdésére, hogy »inkább a halál­
nak megy, de bocsánatot nem kér.« Később 
mégis annyi engedményt tett, hogy sajnál­
kozásának adott kifejezést a történtek fe­
lett és ünnepélyesen megígérte, hogy máskor 
nem ragadtatja el magát.

Ebbe Nagy Jánosné megnyugodott, visz- 
szavonta feljelentését.

Fekete Nagy Antal kajántanyarcszi lakos 
idegen ingó rongálással vádolja Kajtár Imre 
és Czinkóczi Imre szentesi lakosokat. Felje­
lentésében elmondja, hogy vályogot veretett

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali 

BOR literenként 60
fillér

Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők ~ “

Fektoi szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ

SéfráD Bálint
kereskedőnél.

Nyomatott az »Alföldi Újság* könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesem

fűszer- és 
csemege- 

Nylri-kör. — TPi0#nn fás.

hívom mindazokat, akik ebben részt 
venni óhajtanak, hogy ajánlataikat le­
pecsételt zárt borítékban papírminták 
csatolásával 1930. évi december hó 20 
napjának délelőtt ii órájáig a város 
polgármesteri iktatói hivatalába adják 
be. Az ajánlatok felbontása ugyanez 
napon déli 12 órakor nyilvánosan esz­
közöltetik.

Ajánlat csak hivatalom által kibo- 
csájtott és i pengő 60 filléres okmány­
bélyeggel ellátott ajánlati íven tehető.

A szállítási feltételek, az ajánlati iv 
és az ajánlati költségvetés a városháza 
28 számú hivatalos helyiségben díjta­
lanul kapható és ugyanott tekinthetők 
meg a hivatalos órák alatt a szállítandó 
nyomtatványok mintái is.

Fentartom magamnak a jogot, 
hogy cU beadott ajánlatok közül, — az 
ajánlati árakra tekintet nélkül, — sza­
badon válasszak és esetleg egyes téte­
lek beszerzését a versenytárgyalásból 
kikapcsoljam, vagy a szállítást meg­
osszam.

Szentes, 1930. évi december hó 15.
Dr. Négyes! Imre s. k.

9326-17 polgármester.
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Dániel (hegedű) és A. K^l hajtos szec 
nyel: Ottokár Jeremiás. SZÍ'm alatt.
szimfónia. 2. S. Proko kg.-on felül 1 
zenekarral. 3. Vomácska olok. Papp 1st' 
zenekarral. 4. N. Rimsk ucca 17. 
espagnol. három évesek

Utána: Pontos időji, 30 fillér. Szí 
hírek. iáz.

Majd: Gramofonha ^Qz a]kfdmas
14 szám, N120—140 kilós fiatal p 

Kiss Bálint ucca 10 szá
Egy™ darab 130 kiló kö n a]gtt' 
adó Nagygörgős ucca -

Árpád ucca 28 szám
zsír sertés eladó.

kilós z sirs érti

’.folyam mindéi 
5—7-ig. Szét 

kezet Bartha

Egy darab háromnegyefc^fyterénkéií 
momagasságtt centrifugái a|a^4 
vételre keresek. Cím a 
tudható.
Szent Anna ucca 16 sza 
bor van eladó. Literje 
nélkül.

8 kutya tanyá 
g 2 szám al

kin
ezel k

Nem kell nevetni a jól 
keni A legdrágább 
günkre vigyáznak 
bajban, betegségben nj 
Heddin sósborszesz. H 
gyltl Kapható u Toldi 
bízható és o..c5l — 
nyos áron visszavesz

let

:ám alatt vön

kézimunká
inál. 9

pálma elad
» miatt özv.

) létében (Köss
v anyitott ká| 

János előf':ekln

)va kis és n 
enc ucca 157.


